“ o)X Part A -

102] 7)54

GEE]

\Part A. 3713 H5HY 231 BA (283
Part B. S37]& £5HH 348 A (1329)

Part C. Z3H7lE 2FHE 1dte A (135%)

te
Le

o)X Part B 4" Part C

) p.2 i. g9 i. Q9
=3} =3t =%t
i . ojgtn] p.7 ii. oigto] ii. o{gto]
bl p.9 fii. o]&H iii. o]
SRS p.13 iv. 25 iv. &2




1099] 715
ol 7lg FE-A

eSS

1. 749

PART A
% 2-38 %

~—

o

|

:

i

S| gt A

[2023 3& (WA&) 23]

L fim 22 D6 =D o) 100 5]
n— o n +1

@ 4 ®5

@ 3
@ ® 7

- M
‘Q/ 545} Big Data Analyst Z |4
+53HH Prism s}
/ o ®

2n+1)Bn—1)

4

y y

lim 5 = lim
— ©O n — oo 1
n n”+1 1+ :
n
2X3
:—:6

1

2 SZ0HI =128 -AA)At Final



”g 1029] 714
A AR

(3/6/9-~58HA ZEIF 14 (4/7/10-0SFFHA)
6\ S
(2025 109 (Rl 234] (202341 49 (MER) 23]
2. lim Mg} 72529 [24] 3. lim (Van® +3n— Van® +1)9] gke? [24]
Came mitl e s
@+ @1 e 3 © + 2 .
2 2
5 3
©2 ® ®7 © 5
iS3 o aS Y
1 @ Hd] @
9435 lim (Van® +3n— Van’ +1)
- 2n2+3n—5_ . n TLZ _ n— o
lim === Jim =2 T Ve
n n 1—|—? n-—> o \/4n +3n+\/4n +1
4+ =4 4+ =
n n
_ 3 _3
T 2+2 4

e AoA Z2o] &, dRIAstd+4 3



(20239 6¥ (MAHE) 23H]

4. 1im (Vn®> +9n— Vn? +4n)9] g2 [27]

n — oo

1 3
® 5 @1 ® 5
0
@ 2 ;
\ ‘. > 4549} Big Data Analyst ZJZ]4]
V =7 @
lim(\/n2+9n*\/n2+4n)
. 5
= lim - & -
n— oo \/n +9n+ \/n +4n
. 5
= lim 5 :
e \/1+—+\/1+—
n n
_3
2
[cte %ol]
lim (Va2 +9n— V2 +4n) 2%
n— oo +0 +0

— N
= ]im(\/n2+9n—|—(%) — \/n2—|—4n—|—4)

n —> 00

- 1im{(n+3)— (n+2)}

n—co 2
&
2
-

[20239 7&€ (OAR) 23H]
5. lim 2n(\/n2 +4— \/n2 +1 )9] Zro? [34]

n— oo

D1 ® 2 ® 3
@ 4 ®5

usy o=

(B8] ®

lim 2n \/n2+4—\/n2+1)

(
= lim {Zn(\/n2+4— Vn2+1)

n — oo

L Vnitat \/n2+1}
Vi +a+ P +1
- lim 2n{(n® +4)— (n* + 1)}
n—e ndd/nP 41

: 6
= lim —= & ——=
i \/n +4+ \/n +1
: 6
= lim
e \/1+i2+\/1+i2

n n

3

=3

4 SZOIHM) =128 -ZKAt Final



109 71A
ZSh= e ESUN
(3/6/9-rssH =& did) 4/7/10-0=F84)

S
[20234 3€ (M&&) 25W] [20234 3€ (MAE) 26H]
6. SAt+ZE {a,}oll Tisto] 7. & 3G {a,}, {b,}ell tisto]
I ay, —6n _y lim (n? +1)an =3,
nerlo a,+5 nee
® -1 @ -2 ‘6{—3 o ©f, lim (20 +1)(a, +2b,)9) 3Fe? [37]
7
O -3 @) D) ® —4
) @ —% ©/—5
o« 555} Big Data Analyst ZJA]4]
\ ©)
ZA 4% {a,}2 ZHE det B0 )
a, = a + (TL_ 1)d 5%} Big Data Analyst ZA|4]
vV ©),
i ay,, — 6N ¥ a; +(2n—1)d—6n
1m = 11m
n—> 0o an+5 n— co a’1+(n_1)d+5 lim (2n2+1)(an+2bn)
. (2d—6)n+a,—d " OO
= e —d+s = lim (2n* + 120, +5,) = 0.}
a—d 2 2
Qd—6 - llm {2(4n2+1)(an+bn)2n2+1_(n2+1)a" 27; +1}
= lim n — o An” +1 n +1
oo a,—d+5 1
dt ———— =2X1X 5 =3x2==5
2d—6
== =4
d=—3

Hie AoA Z20] &, AR+ a




109 71X

S
=oll V1€ 2ER4A

[2023 38 (MAR) 24H]
8. 4 {a,}o] 2E AtAS noj s}l
3—-2"<aq, <3"+2"

g #5492 W, lim 73n+f+ 5% e (33
1 dl 1

@ 6 3 ® 2
2 5

@3 ® 5

N . ;
- 2545} Big Data Analyst 2|4

Voo e

3"=2"<a, <3"+2"

&
SE=or Qy S e
hm—_ lim —————= lim
03" T 42" T e 3T T e 3
&
(3 . 43
lim < lim < lim
3 3
a, 1
e — < lim———————< —
3 . 3n+1+2n 3
1. a"n, 1
Lmoo 3n+1+2n_§
S

A<
I=ha
[2023 4& (WAR) 25%]

9. % {a,}o) theto] f]( 2"“)01

n=1

2" Xa, +5x2" !

23 o, lim o] gr2? [34]
no o 2" +3
D 6 @ 8 ® 10
@ 12 ® 14
Y ol
(T8 @
n+1
b, =a, — olet st
1 |2t st

n+1
lima,= lim (bn + )

n+1
= limb, + lim
n— o ’n,—>002n+1
=0+ lim 1
K B
271
2
— =9
=090
A
. 2"Xa,+5x2""t o a, +5%2
lim — =11m73
n—> 0o 2 +3 n—> o 1+_
2TL
2+10
=10 2

6 SZOoHI =128 -ZAA)At Final



1029] 715
ZSE=giciESYN
(3/6/9-rssH =& did) 4/7/10-0=F84)

-
A2 1skr9] nlE
[20239 98 (MIAE) 23H]
10. Tim Lo} zre? (28]
r—0€ —1
1 3 5
O3 @5 ® 3
7 9
B o)
Y 2523 Big Data Analyst 214
/ B @
e —1
i e’ —1 I Tx Tr T
115%6275 l_zlgé e —1 2z 2
2x
ESES
2. oaln|
% 2-38 %
L

Hie AoA Z2o] &, dRIAstd A 7



=0
I
[20239 6¥€ (AI&&) 250 ] [2023E 4 (OAR) 26WH]
1 lim TS 169 ), a+pe) gre? (3] 12 T ER /= glo)=2ogueel ot
a—0 2M—1 limf(x)—g(iv)zo
(T a®t b= 00] opd Aoty z—e LTTE
(gIQ ® 10 ® 11 A o, axbo] =27 [37]
@ 12 ® 13 (T, a8l b= 18T 3 5ol
1 2 3
@D e° @ ef ® e
4 5
A - +52 Big Data Analyst Z XA @ ee @ ee
vV ®
ea0% T, ($2) 50025 (£2H)0olokb e
lim(2a.1:+b78): 20*8:0 [7%]%]_] @
(2)=g(x)
=3 lim%Z 0914 lim(z —e)= 00|22
L lim{f(z)—g(z)}=0
.2 8 T—e
im0 € sta f(2), g(a)7h z=colld AZolnR
. 8le—1) fle)=gle)
=1 o
r—0 2 _]. a5:210gbe:1lb
20 — 1 n
28—a><lim - e O
3 T — 3z ’ x ’ 2
02 — 1 f'@)=a'na, (@)= ——oloz
_ 8a_ In2 . flz)—g(x)
BERTS] =
:%_a:m - lim {f(w)—f(e)j:ig(x)—g(e)}
T a=6 =f'(e)—g'(e)
. a+b=6+3=9
=a‘lna———=0

elnd

@0l o]stol aelna—%f:oqm ha— L

e
S22 &oll2 7IS=ENE 1 2
a=e‘, b=¢e®
NS BAAY 25814 5
- - =
[=] sk [m] Teb axb=c*
"

.
8 SZoHI =128 -AA)At Final



109 71A
ZSh= e ESUN
(3/6/9-rssH =& did) 4/7/10-0=F84)

B0l T

(2023 7€ (MAR) 24H]

13. 3t fla)=In (22 —2z+2)9} A2 FMAQ
AEolA lE7bset &4 g(@)7t Aok Aa
A AgdolA Fojd sty hiz)E

f(g(z))2t AL 1imgif”$= 129 o,

r— 2 —2

>
—
8
SN—
Il

U]El?- 1img:(f%24= 12004 ¢(2)=4, ¢g'(2) =12
1 52
f )= =
]:] Hq 2 —x+2
8' D] RN h'(z)= f'(g(z))g’ (z)
h'(2)=f'(g(2))g"(2)=
, 8—1 1
PART A S T v
1

3% 23@ gEEg et A (2) = 5% 12=6

Hie AoA Z20] &, dRIAsidT4a 9



1049] 718

S
ol 7lg FE-A
R
2023 9 (MAE) 24
ool bl 2 o e
15. Oh7f¥4 ¢2 UEpfolal A
(2023 = MAR) 241H] z=t+cos2t, y=sin’t
14. Oj7RAS ¢2 Uepfoldl 24 oA 1= o), Lo) grer (31
5t
x=t2+1,y=31n(t2+1) O -2 —1 ® 0
d @1 ® 2
ol t=2% o, SLo] gree [34]
dx
® -1 @ -2 ® -3

@ 4 ® -5

T. 7 s Big Data Analyst Z 2|4
4

Prism ‘
- A
‘ - 4545} Big Data Analyst ZJZ]4] \ @

Vv R ® 4y

dy _ di _ 2sintcost
x

dy Ot ) de — 1—2sin2t
dy _dt 41 6t +1) y
de  de  —58+5  —5+5 .

() b=
L t=2% diean =

2 QX—‘/Qx—ﬁ
dy _6x2x(@+1)_ 60 _ dy _ 2 2 _
dx —5%x2245 —15 dx 1—2x1
I

10 S20/HH =128 - XAt Final



1029] 715
VS| 1:L 5H/d 7;]

(3/6/9-r&%td ZElE o) 4/7/10-uSEsHE)

-

o9 HEY ogt0] njEH
(20239 7€ (MAE) 258 ] [2023& 10€ (F]&E) 26W]
16. ZA 2”71 =3e" +x—y 9 A 17. &2 fla)=e* +e" —19] A3I42E g(z)2}
(0, 1)olA Q] FAl9] 7]187]=7 [3A] & o, 3t g(5f(2)Q =009 O]BA L=

2 4 3]
@) 3 @1 ©) 3 ) 3
5 ©) 5 @ n ®1
2 2
@ 3 ® o 5 . 3
4 2
=Sy oz Uy =
gl © g ®
2"V =3e" +x—yo] YRS 2o thato f(@)=2e* +e oA £'(0)=3
0] 235tH h(z)=g(5f(x))2}t stH f(0)=10]22
d (o ciry—1)_ . h'(0)= g (5£(0))<5f"(0)=15g"(5)
T (2em )= - (3e" + 2 —y) I
dx dr 0 Y g(5)=t2 O™ f(t)=504
97+ 1(1+ dy) 3e7+1- W et —1=5, (e —2)(e! +3)=0
dx dx . ooz g =
dy  3e"41—pem il e >00182 ¢ =2, 5§ t=1n2
%_ 2ez+y—1 +1 f,(ln 2): 2621n2 +eln2 = 10
mebq A (0, 1)o140] BAel 71e7]e T A'(0)= 15'()= 15 % ko= 5
dy _ 3+1-2 2 fHin
de  2+1 3
-

e AfoA 2ol &, AR+ 11



OJA =gt

[2023E 4 (M&E) 24H]
18. &t flz)=e"(2sinz + cosz)oll Tt
£ 327 [3%]

@ 3 @ 4 ®5
@ 6 ®7
2] ©

f'(@)=e"(2sinx + cosz)+e”(2cosz — sinz)

=e”(sinz + 3cosx)

Trebad f(0)=1x3=3

12 SZolupp=124-71X| At Final



1099 71/
SE=aGIESYN

mEE
4. A=
PART A
% 2-38 %

-
AetH Rt REXE
[2023E 9¥ (MAE) 25H]
19. &4 f(z)=z+Inzof Oj5}to]
S 1+ Lrwaser e tam
1 a5

o e ® <42

2 3 9 ¢ 2 T
@ e’ +e ® e’ +2e

3} Big Data Analyst Z*]4

o PSP
X ToT
o

/

St Prism sH2 @

/ — ioﬂ
Vi (;r)—l-I—x =223

"

1+—
T

2

2

e——i—e

1 e+1 1 etl
F(z)de= / tdt= [—ﬁ]
1 2 1

HiE AfoA 2ol &, dRAsid4a 13



4 A0 B £40t

Zre? [34]
3 5
3 7
@5 ® 7
uSd olidd
HE] @

ER g

[20239 102 (M]AE) 241H]

21, Lim 2= Y sin T o) zre? (37
n—oo M =1 3N
) 7
9
@ 4 ® 5
oS3 ol
AE] @

Ty = Lkﬂ} st Az= iolﬂi

— Zs n——6></ sinxdx

n—)OO

=3

s
3
n

=6X [—cosx}

14 EZojuty=128-71x] At Final



=

1099 71/
7= S E-SUN
1) (4/7/10-1SA604)

@ 6Iln2 ® TIn2 ® 8In2
@ 9In2 ® 10In?2

HE]

oRR7Et (1<t <4)9 FS Ayl 259

Thetq Peb e

4 4 4 4
S(t)dtz/ 7dt= [4lnt] =8In?2

1 1 1

HiE AfoA Zol &, Aot 15



	1 ???
	2 ???
	3 ???
	4 ???
	5 ???
	6 ???
	7 ???
	8 ???
	9 ???
	10 ???
	11 ???
	12 ???
	13 ???
	14 ???
	15 ???

